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1. Encontre os nimeros reais que satisfacam a seguinte desigualdade:

|7 — 2z|
4+z] =7

2. a) Determinar a funcdo composta R(z) = f(g(x)), se

0, se z <0, 1, se z <0,
flx)=1< 2% se 0<z<l1, gl)y=4¢ 2z, se 0<z<]1,
0, se x> 1, 1, se z > 1.

b) Qual é dominio de R(z)?
¢) Construir o grafico de R(x).
3. Calcular o limite
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4. Usando a defini¢ao do limite provar que

5. Encontrar (se for possivel) L e M de forma que a funcao dada seja
continua

cos(z?), se x <0,
flx)=< Lx+M, se 0<z<m,
sen(x), se  x>m.



